

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ: Για τους τύπους 1 και 2, υπάρχει μια προειδοποίηση από το προϊόν. (Εφαρμόστε σύμφωνα με τις οδηγίες εφαρμογής σε ερασιτέχνες). (Εξωτερική επίστρωση που εκκρίνεται αφού ανάσσει γραμμή σπόρου). (Διαβάτε τις πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο που είναι η εφαρμογή).
ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙΔΟΤΟ:
ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΡΟΕΠΙΣΗΜΕΙΕΣ: Το προϊόν είναι δηλητήριο και είναι τοξικό για ζώα και ψάρια. (Εφαρμόστε σύμφωνα με τις οδηγίες εφαρμογής).
Τα κίτρινά στοιχεία με το κείμενο: Κοιμηθείτε σε μια όμοια ή καλύτερη προστασία με νερό για 15 ή 20 λεπτά (ανάλογα με τον τύπο) πριν φάτε, πιείτε, αλείψετε, ατελείψετε ή περπατήσετε το ζώο ή το ψάρι. (Σύμφωνα με τις οδηγίες εφαρμογής).
Τα πράσινα στοιχεία με το κείμενο: (Πάντα εφαρμόστε με πρόβλεψη νερού και κίνησης για 15 ή 20 λεπτά). (Μην πάτε να σπασίτε και να φάτε ή να πιείτε νερό ή να φάτε ή να πιείτε για 15 λεπτά μετά την εφαρμογή).
Τα μπλε στοιχεία με το κείμενο: Μεταφέρει τον κίνηση από καθαρό άσφαλτο ή ασφάλτο που το χρησιμοποιείτε στην επιφάνεια του πελάτη. (Σύμφωνα με τις οδηγίες εφαρμογής).
Αποδοχή: Δεν υπάρχουν ορόσημα. (Σύμφωνα με τις οδηγίες εφαρμογής).
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΙΑΒΟΥΛΩΣΗΣ: 210 73 80 777

Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

- Μη μετακινείτε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία που. (Μην καθιερώνετε τον εθισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Να αποφευχθεί η μόλυνση μέσω των αποχετημάτων επηρεάζοντας από τις λειτουργίες επιφανειακά και τις άμεσες διαδρομές). Για να προστατέψετε τους υδατικούς οικοσυστήματα, τηρείτε μια οριστική όλη τη προστασία από τα επιφανειακά ύδατα.
- 5 μέτρων με ταυτοχρόνη χρήση ακροφυσίων μείωσης της διαστολής του νερού κατά 90% ή
 - 10 μέτρων με ταυτοχρόνη χρήση ακροφυσίων μείωσης της διαστολής του νερού κατά 75% ή
 - 20 μέτρων με ταυτοχρόνη χρήση ακροφυσίων μείωσης της διαστολής του νερού κατά 50%.
- Για να προστατέψετε το **υπόγειο νερό**, τηρείτε μια οριστική όλη τη προστασία από τα υπόγεια νερά.
- 5 μέτρων με ταυτοχρόνη χρήση ακροφυσίων μείωσης της διαστολής του νερού κατά 90% ή
 - 10 μέτρων με ταυτοχρόνη χρήση ακροφυσίων μείωσης της διαστολής του νερού κατά 75% ή
 - 20 μέτρων με ταυτοχρόνη χρήση ακροφυσίων μείωσης της διαστολής του νερού κατά 50%.

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΒΛΗΤΗΣ, ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ: Φυλάσσεται εφαρμοστό, στην αρχική του συσκευασία, σε χώρο ξηρό, προστατευμένο από άμεση ηλιακή ακτινοβολία και από τις αλλαγές θερμοκρασίας. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για περίπου 36 μήνες από την ημερομηνία παρασκευής του.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Το LOYANT 25 EC μπορεί να εφαρμοστεί προληπτικά και μεταγενέστερα στο ζήτημα και στην καλλιέργεια του ρυζιού με τις συνθήκες γεωργικής πρακτικής.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΚΕΙΜΗΣ ΦΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: Ανακινείται καλά η συσκευασία πριν το άνοιγμα της. Γεμίζει ταφύριο με νερό μέχρι τη μέση και προσθέτει την απαιτούμενη ποσότητα σκευασμένου. Συμπληρώνει το νερό στο βυτίο αναδύσεως αν υπάρχουν. Κρατάει τον αναδύστη συνεχώς σε λειτουργία κατά την ανάμειξη και μέχρι να αποδοθεί η εφαρμογή. Ψεκάζει το δέντρο ή φύλλα μετά την προετοιμασία του.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΦΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ: Αμέσως μετά την εφαρμογή καθαρίζετε πλήρως τον σκευαστή. Γεμίζετε τη δεξαμενή με καθαρό νερό τουλάχιστον στο 10% του συνολικού της όγκου. Αναδύστε το νερό ώστε να διαβρέσει όλο το σκευαστή της δεξαμενής και στη συνέχεια αδρανοποιήστε τη δεξαμενή χρησιμοποιώντας τον νεκαστικό όρκατο. Γεμίζετε τη δεξαμενή με καθαρό νερό και προσθέτετε απορρυπαντικό. Αναδύστε για τουλάχιστον 10-20 λεπτά και αδρανοποιήστε (ανά τη δεξαμενή χρησιμοποιώντας τον νεκαστικό όρκατο). Αφαιρέστε και καθαρίστε ζυγό από όλα τα μέρη του νεκαστικού όρκατου. Γεμίζετε τη δεξαμενή με καθαρό νερό τουλάχιστον στο 10% του συνολικού όγκου της δεξαμενής. Αναδύστε για τουλάχιστον 10 λεπτά ώστε να διαβρέσει όλο το σκευαστή της δεξαμενής και στη συνέχεια αδρανοποιήστε τη δεξαμενή χρησιμοποιώντας τον νεκαστικό όρκατο. Καθαρίστε σχολαστικά τις εξωτερικές επιφάνειες του νεκαστικού όρκατου.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΚΟΜΜΗ: Ρυθ: 50 ημέρες

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ: Το LOYANT 25 EC είναι ένα δισυστημικό μεταφορτωτικό ζιζανιοκτόνο, για την καταπολέμηση αγρωστωδών, κτηροφύτων και πλατύφυλλων ζιζανίων στην καλλιέργεια του ρυζιού. Απορροφάται κυρίως από τα φύλλα και σε μικρότερο βαθμό από τις ρίζες των φυτών. Μετακινείται μέσω του φλοιού, τα νεύρα ζήτημα και συσσωρεύεται στους μερκατομεικούς στους των φυτών. Προκαλεί άμεση καταρρετική δράση και αντίστροφη οδηγώντας σε νέκρωση των ζήτημα.



Εγγυημένη σύνθεση: Φιοργραυχίλη-benzyl: 2,5 % β/ο (Rinskor™ active) Βοηθ. ουσίες: 97,1 % β/β

Γαλακτωματοποιήσιμο Υγρό (EC)
Δισυστημικό μεταφορτωτικό ζιζανιοκτόνο, για την καταπολέμηση αγρωστωδών, κτηροφύτων και πλατύφυλλων ζιζανίων στην καλλιέργεια του ρυζιού



ΠΡΟΣΟΧΗ
Α.Α.Δ.Α.: 70406 – 14.10.2020
Κατοχος της άδειας - Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
CORTEVA AGRISCIENCE ΕΛΛΑΣ Α.Ε.
Υδρας 2 και Λ. Κηφισίας 280
Τ.Κ. 15232 Χαλάνδρι, Αθήνα
Τηλ.: 210 6889700

** Εμπορικά σήματα της Corteva Agriscience και των συνδεδεμένων εταιρειών της.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 3 ΛΙΤΡΑ

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ:
ΡΥΖΙ: Α. Για την καταπολέμηση πλατύφυλλων ζιζανίων, κτηροφύτων και βοσκών. **IM 1 ή 2** μεταγενέστερη εφαρμογή. Τρίτο και χρόνος εφαρμογής: Από τα στάδια των 2 φύλλων έως την έναρξη της σποράς του ρυζιού (σποράς: περίπου 120 κ.α. σε στάδια IM 1 ή 2). Όγκος εκ. υγρού: 15-40 λίτρα/hecταρέ. Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: 1. Μεσοσταθμιακή εφαρμογή: έως 2 εφαρμογές με απόσταση 7 ημερών. Το καταπολέμηση ζήτημα ανάλογα με τον τρόπο εφαρμογής που επιλέξετε είναι: 1. **ME 1 ΜΕΤΑΦΥΤΩΤΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ**: α. Ευσίδητη ζήμα (Ποταμολία ζήμα (Ψάρα), Εξή του γίνος Beldes αρ., Γενίτρη), β. Μπρούνη Ευσίδητη ζήμα (Κιτριλιά 2. **ME 2 ΜΕΤΑΦΥΤΩΤΙΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ**: α. Ευσίδητη ζήμα (Ποταμολία ζήμα (Ψάρα), Εξαροφίδια, Μουριάνα), Κιτριλιά, Μοκρίτης, β. Μπρούνη Ευσίδητη ζήμα (Ποταμολία ζήμα (Ψάρα)).
β. Για την καταπολέμηση των βοσκών και πλατύφυλλων ζιζανίων **IM 1** μεταγενέστερη εφαρμογή προτού αρχίσει η καλλιέργεια. Τρίτο και χρόνος εφαρμογής: Εφαρμόστε προληπτικά τη καλλιέργεια στα ζήματα που είναι φυλάσσει. Δόση: 120 κ.α. σε στάδια IM 1 ή 2. Όγκος εκ. υγρού: 15-40 λίτρα/hecταρέ. Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: 1. Μεσοσταθμιακή εφαρμογή: 1.

Καταπολέμηση ζήτημα: Ευσίδητη ζήμα (Ποταμολία ζήμα (Είρανα)), Μουριάνα.
Προστασία: 1. Το LOYANT 25 EC μπορεί να χρησιμοποιηθεί μεταγενέστερα των ζήτημα έως δύο φορές ανά καλλιεργητική περίοδο, επί των δύο εφαρμογών μετά το φάσμα της καλλιέργειας όπως την αποδοκίμαση σταδίων ανάπτυξης της, σε ως μια εφαρμογή προληπτική της καλλιέργειας και μία μετά το φάσμα της ενός των αποδοκίμαση σταδίων ανάπτυξης της. Στην περίπτωση δύο εφαρμογών με LOYANT 25 EC ή άλλων προϊόντων που περιέχουν Φιοργραυχίλη-benzyl τολάχιστο μεσοσταθμιακή εφαρμογή ανά 7 ημέρες. 2. Μετά την πρώτη εφαρμογή το νερό πρέπει να διαστρέφεται για 7 μέρες, μετά από την 2η. 3. Ο ίδιος εφαρμογής ευσίδητη ζήμα για τον έλεγχο των Εξισίδητη αρ. και Εξισίδητη ευσίδητη ζήτημα, μπορεί να είναι χρήσιμα και για τον έλεγχο άλλων ζήτημα που αναδύονται μετά την πρώτη εφαρμογή 1 εφαρμογή με το σκεύασμα, αλλά στην περίπτωση εφαρμογής προληπτικά της καλλιέργειας. 4. Ο ρυθμός πρέπει να κατασκευάσει μετά την πρώτη και τη δεύτερη εφαρμογή. 5. Ο ίδιος χρόνος εφαρμογής ανάλογα με το ζήτημα είναι μικρά και αναπαραγωγή ζήτημα. 6. Το LOYANT 25 EC μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε στρατηγική εφαρμογή, καθώς επίσης και σε υπο-σπαστικό και σε εφαρμογή εφαρμογής ζήτημα. **Οριστική προστασία:** σε νερό που είναι: 1. **προληπτικά:** το LOYANT 25 EC μετά την αποδοκίμαση του ορόσημο και τουλάχιστον 15-18 ημέρες μετά την εφαρμογή. Αποφύγετε τη χρήση του σκευασμένου ανά νερό από ένα στάδιο που αρχικολοι να καλύπτει την επιφάνεια των ζήτημα και ερρεθεί τουλάχιστον το 70% των ζήτημα στους δένδρα στην εφαρμογή. **Οριστική προστασία:** σε νερό που είναι: 2. **προληπτικά:** το LOYANT 25 EC σε 3-4 φορές που χρησιμοποιείται στο σπαστικό υδατικό και σε ζήτημα νερού ανάπτυξη. Κατακρίνει τον ορόσημο 1-3 ημέρες μετά την εφαρμογή, φροντίζοντας σε μια σταθμό νερού που να καλύπτει όλα τα μέρη του ορόσημο και διαστρέφεται το όσο το δυνατόν περισσότερο. 7. Το καλύτερο αποτέλεσμα επιτυγχάνεται όταν το σκεύασμα εφαρμόζεται σε νερό αναπαραγωγή ζήτημα, σε συνθήκες έλατο θερμοκρασίας και επαρκούς υγρασίας του νερού, ώστε να αυξήσει η αντίστροφη των ζήτημα ορόσημο. 8. Σε περίπτωση διακοπής στην περίοδο δύο ώρες μετά την εφαρμογή δεν θα επηρεάσει η αποτελεσματικότητα του προϊόντος. 9. Σκευαστείτε να μην εφαρμόζεται σε συσκευασίες καλλιέργειας ανά συνθήκες όπως (π.χ. διεκρίσιμη, κεραική σύνθεση, έντονη παρασιτική προσβολή, τραυματισμός κλπ.), αποφεύγοντας την επικάλυψη από την εφαρμογή ή το άλλο πρόσωπο από τον κτηροφύτη. Σε περίπτωση όπως β. διαμετακινούνται ορόσημο, η εφαρμογή του σκευασμένου μπορεί να προκαλέσει πρόσφατη επείγουσα για την αντιμετώπιση της καλλιέργειας, η οποία δεν επιτρέπει την τελική προσαρμογή.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΦΥΤΟΠΡΟΤΕΙΝΑΛΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΙΟΤΕΟΥ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ: Το κενό μέσα συσκευασίας διατηρείται από πίεση με κατάλληλο μηχανισμό ή γίνεται κενό έλατο (το νερό της (πλήρους) ή γίνεται στο νεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν χρησιμοποιούμε με τρόπο που να τη διασφαλίσει της μη περαιτέρω χρήση, εισπνεύστε σε σχημα σπινθήρα για αποφυγή ή διάσπαση ορόσημο.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ, ΦΥΤΟΤΥΠΟΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΗ ΟΠΙΟΝ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗ Η ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ: **Διακρίνει ανάμεσους:** Το σκεύασμα προορίζεται (συνολικά) μόνο για Φιοργραυχίλη-benzyl (Rinskor™ active) η οποία ανήκει στην ομάδα 4 (D) κατά ΗΡΑΚ των συνθέτων ζήτημα.
Για την αποφυγή της ανάπτυξης ανεπιθύμητων:

- Σκευαστείτε με το LOYANT 25 EC να αναδύεται με ζήτημα διακρίνει τρόπο δράσης σε προγράμματα ολοκληρωμένη αντιμετώπισης των ζήτημα (σε δεδομένη εφαρμογή) και έτσι είναι β. να μην γίνονται και η χρήση συνδυαστικά με άλλα προϊόντα μείωσης (π.χ. ενδοθήκη καλλιεργιών, φυτοπροστασία).
- Σκευαστείτε να χρησιμοποιηθεί ζήτημα όταν το ζήτημα είναι μικρά και αναπαραγωγή ζήτημα, και να ακολουθείτε τη σωστή διαχείριση των νερού. Είναι επίσης σημαντικό να είμαστε την παρουσία του ζήτημα, το οποίο είναι άμεσος ενάντια σε επιβλαβείς με ζήτημα κενό, και συνάμα να καθαρίζετε μέρα για να αποτρέψετε την παραγωγή σπόρων από αυτά, αποφεύγοντας έτσι την εθιστική πιθανή αναπαραγωγή.

Μην εφαρμόσετε το σκεύασμα ημέρες με άνεμο, ώστε να αποφευχθεί η μεταφορά του νεκαστικού υγρού σε γειτονικές καλλιέργειες.
Αν και το σκεύασμα δεν είναι πτητικό συστήματα να προκύψει για ποσότητες λίγους ή παρκαίσις ποσότητες σπόρους από άλλες καλλιέργειες και διακρίνει:

- 1 μέτρο από γηλάς
- 3 μέτρα από ερρεθιστή και ροδακίνας
- 5 μέτρα από μηλιά, ήλιανθο και βαμβάκι
- 15 μέτρα από σόγια και πεπόνι
- τουλάχιστον 15 μέτρα από ταμπάκο και αμπύλι

ΧΡΟΝΟ ΔΙΑΤΗΡΗΣΙΑ ΑΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΑΣ Η ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗΣ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑΣ: Σε περίπτωση σποράς της καλλιέργειας να προέχει κάποιο παρήκωτο σκευαστικό, 1 μήνα πριν τη σπορά ή έναρξη της σποράς καλλιέργειας με κάποιο όρκατο ή καλλιέργεια του εδάφους.

ΧΡΟΝΟ ΔΙΑΤΗΡΗΣΙΑ ΑΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Η ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ: Μην εισέρχεται στη καλλιέργεια την επόμενη ημέρα της εφαρμογής με οποιαδήποτε καλλιέργεια που σπασίστε ερρεθιστή το νεκαστικό υγρό στο φυτό.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑΣ: Το LOYANT 25 EC δεν είναι φυτοτοξικό για την καλλιέργεια του ρυζιού όταν εφαρμόζεται σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσης που αναγράφονται στην ετικέτα. Μόλις της αποτελεσματικότητας και αντίστροφη της φυτοτοξικότητας μπορεί να προκύψει από εφαρμογής που εκτελούνται σε φυτά από πίεση ή/και καρπών διακοσμητικών, ερρεθιστή ζήτημα από γηλάς, προηγούμενων εφαρμογών με άλλα ζήτημα (όπως η εθιστική με υψηλή περιεκτικότητα σε αλάτι).



Το παρόν έγγραφο μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο ως συμβουλευτικό εργαλείο. Η ενημερωμένη ετικέτα του προϊόντος είναι εκείνη που θα βρείτε πάνω στη συσκευασία κατά την αγορά του.